

Toruń, dnia 16.07.2018r.

Dotyczy: postępowania uruchomionego w trybie przetargu nieograniczonego nr 21/2018  
budowa boiska wielofunkcyjnego przy ul. Perłowej w Toruniu

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. z późniejszymi zmianami –  
Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **PYTANIE 1**

##### Treść zapytania:

W przedmiarze brak pozycji dotyczącej wywiezienia usuniętej ziemi urodzajnej (humusu), czy ziemię należy pozostawić na terenie Zamawiającego? Jeśli nie, to proszę o uzupełnienie przedmiaru o brakujące pozycje.

##### Odpowiedź:

Usuniętą ziemię urodzajną należy wywieźć. Przedmiar jest pomocniczy, nie stanowi podstawy do wyceny.

#### **PYTANIE 2**

##### Treść zapytania:

Proszę o załączenie na stronie Zamawiającego formularza oferty i pozostałych załączników w formie edytowalnej.

##### Odpowiedź:

Zamawiający nie ma możliwości załączenia na swojej stronie załączników w formie edytowalnej.

**DYREKTOR**  
*Aleksander Dybiński*

